

## 河北唐山冀东监狱剥夺法轮功学员田树君的最基本权益

【明慧网】河北省秦皇岛市65岁的法轮功学员田树君，2023年4月被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑七年半，6月上旬被劫入河北省监狱管理局冀东分局第四监狱第一监区。冀东监狱一直都在刁难家属、亲友不允许家属亲友给田树君存钱，借口是所谓的“不转化”。田树君家人只好给律师电话咨询，律师告诉田树君的女儿：让她往冀东监狱管理局打电话反映情况。

自1999年中共迫害法轮功以来，冀东监狱一直是河北省迫害法轮功学员最邪恶的黑窝之一，河北省被非法判刑的男性法轮功学员大部分被关押于冀东监狱。所有被非法关押到这里的法轮功学员，都遭受了各种肉体折磨与精神摧残，冀东监狱采取各种惨绝人寰的手段，无所不用其极。根据已曝光出来的消息汇总，冀东监狱至少非法关押法轮功学员达431人次，迫害致死至少36名法轮功学员，更多人被迫害致伤、致残、命悬一线。

中共24年多对法轮功的残酷迫害与打压，都是被凌驾于国家法律之上的政法委610的邪恶组织在操控、指挥迫害。而中共公检法司、监狱等责任单位、责任人，被中共洗脑后，不相信遭报应，在金钱名利的诱惑下泯灭了良知与善念，他们相互勾结，肆无忌惮的逼迫修心向善的法轮功学员所谓“转化”。如果法轮功学员坚持不转化、不被洗脑。他们就会以各种名目、各种借口加重迫害法轮功学员，无论年龄大小，连八、九十岁的耄耋老人都不放过，不但剥夺了法轮功学员的人身自由，还勒索罚款，从中渔利。呼吁正义之士关注。◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省曲周县南里岳乡法轮功学员秦景香被县便衣警察绑架

2023年11月16日上午11点半，曲周县南里岳乡法轮功学员秦景香在凤凰城小区走亲，刚下楼，就被三男一女便衣警察拦截，说是到公安局去一趟。当法轮功学员秦景香不配合时，警察说，你不配合就把你抬走。下午家人得知消息后，去公安局要人，县国保不让家人见面。

### 河北省平山县王坡乡法轮功学员赵福云再被警察非法传唤

2023年11月16日11点多，南甸派出所3名警察到赵福云家，拿出一张纸晃了晃，说是传唤证，要求其跟他们走，说是到县局做笔录，完了再把你送回来。赵福云说：不去，你们说话不算话，你们先告诉我你们姓什么，叫什么。警察们不敢说。赵福云又问：你们的电话是多少号。警察说：可不敢对你说，你们要知道了，外国的电话就打不停了。

后来知道，他们其中有一个警察是两河村的，有一个是川坊村的。赵福云一直拒绝配合警察的非法要求，僵持一个多小时。警察们走了。

### 河北省青龙县木头凳镇王文杰、郝丽芹被劫入狱

2023年9月4日，法轮功学员王文杰被非法关押到石家庄市女子监狱，她女儿在2023年10月中旬通过多方打听才得到消息，听说石家庄市女子监狱三个月内，参加监狱办的所谓的“学习班”（即洗脑班）之后看“表现”，再分监区。目前，监狱不允许家属见面。

2023年4月，法轮功学员郝丽芹被非法关押到河北省女子监狱，具体哪个监区还不清楚待查。

### 河北省邯郸市魏县泊口乡派出所人员多次骚扰法轮功学员

魏县泊口乡派出所所长姜现军多次骚扰崔也冲村法轮功女学员耿社梅，2023年11月14日两次，11月15日上午一次。耿社梅及丈夫都没在家。

### 河北省秦皇岛一男法轮功学员遭绑架

据同修传来的消息，有一个叫刘洋的男法轮功学员，大约在上月11日左右被绑架。有知道具体详细情况的请补充。

### 河北省怀来县小南辛堡镇派出所警察电话骚扰贾志江

2023年11月14日，河北省怀来县小南辛堡镇派出所警察电话骚扰法轮功学员贾志江。

### 河北唐山市丰南区黄各庄镇法轮功学员王宝胜家遭骚扰

法轮功学员王宝胜，家住河北唐山市丰南区黄各庄镇王家盘子村。2023年11月8日，唐山市丰南区黄各庄镇派出所恶警上门骚扰法轮功学员李宝胜。由于李宝胜上班没在家，警察威胁了李宝胜的媳妇了几句，就走了。

### 河北省衡水市冀州区优秀教师李志君被劫持入狱

河北省衡水市冀州区大法弟子李志君被非法维持冤判，10月14日被劫持到河北省女子监狱。狱方在10月底已将通知书寄到家中。

### 河北大法弟子金文贵在辽宁凌源被绑架 已被放回

河北大法弟子金文贵在辽宁凌源的儿子家住，出去贴不粘胶，被不明真相的人举报，凌源市南街派出所和街道社区人员于2023年11月6日上午九点到其儿子家，将其绑架。金文贵给他们讲真相，他拒绝签字，当日下午4点被放回。◇

# 河北省三河市法轮功学员张学甫被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年七月十四日，河北三河市法轮功学员张学甫被绑架，七月二十七日被非法批捕，九月二十七日，被构陷到检察院。仅三个多月后，十月二十七日，张学甫被构陷到三河市法院。

张学甫，男，51岁，大学毕业后，在三河市第十四中学实验学校任教。后来他辞职，自己开办教育培训机构。二零一五年，张学甫开始修炼法轮功，面瘫等疾病很快消失，变得身心健康。过去，他处事比较武断、强势、大男子主义，修炼大法以后，他做事能够为别人着想，谦卑善良，与家人、亲戚、朋友和睦相处。

## 张学甫遭绑架及构陷

二零二三年七月十四日下午四五点钟，三河市燕郊派出所副所长刘泽鹏带三、四个警察，到三河东市区张学甫自办的学校绑架抓人。现场警察未全部出示证件，并且未出示拘捕证。张学甫质问“没有拘捕手续，凭什么把我带走？”刘泽鹏当场请示上级后，责令现场警察去三河市公安局补办拘捕证件，将张学甫非法抓捕。

当天晚上八、九点钟，警察张宏秋带两个辅警，到张学甫家中非法查抄。警察未全部出示证件，一张纸一晃，说是“搜查证”，三个警察到各个房间仔细搜查，没有查抄到任何所谓证物。

警察的说辞是，大约一周前，燕郊某小区发现法轮功真相资料，张学甫开车出入过那个小区，警察仅凭小区一家住户模糊不清的几秒钟的监控录像，就主观臆想小区发现的所有法轮功真相资料，都是张学甫发放的。

法律是严谨的，不能主观臆断、推理推测。再者，法轮功学员发放的真相资料，都是劝善良言，不论是谁发放的，都是合理合法的。

中国《宪法》规定：公民有信



法轮功学员张学甫

仰、言论、出版、结社等自由，宣教者无罪。所以，按照中国现行法律，法轮功学员修炼、讲真相、散发材料等行为都是合法的。

二零一一年三月一日，国家新闻出版总署令第50号，废止了关于法轮功书籍出版的禁令，这也说明在中国印制、散发法轮功书籍和相关资料是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据，所有参与的公检法人员都是在执法犯罪。

## 律师会见被刁难和推诿

张学甫被绑架十天，七月二十五日中午，三河市检察院工作人员给家属打电话，说张学甫要求会见律师。七月二十六日，家属匆忙在当地找了律师，去三河市看守所会见张学甫，被看守所警察拒绝，律师没有会见到当事人张学甫。

七月二十七日下午约四点，三河市检察院下达批捕通知书，张学甫被非法批捕。

七月二十八日，家属不得不再次从新聘请律师。看守所人员再次刁难和推诿。在律师的努力抗争下，才得以会见。

构陷案主办警官刘泽鹏带领三个警察，驱车五十里，从燕郊赶到三河市看守所，守候一个多小时，等律师出来后，威逼利诱、软磨硬泡，强迫律师跟他们签保密协议。本案不是涉密案件，签什么保密协议呢？刘泽鹏就是怕构陷好人的勾当曝光。

## 迅速被构陷至法院 律师会见当事人

张学甫被构陷的案子，从绑架那天开始仅仅十三天即被非法批捕，刑事侦查两个月即草草结束，

审查起诉阶段刚刚一个月，就被强推到三河市法院。之前，代理律师因故不能继续代理，家属只能另行聘请律师。十一月三日下午，律师到三河市法院递交相关手续，并按照当地看守所的所谓规定，网上预约会见、提交相关手续，三河市看守所允诺次日下午三点半会见。

十一月四日下午三点多，律师如期来到三河市看守所会见当事人张学甫。律师进入看守所，接待他的警察说：“之前已经有过两个律师会见张学甫了，你不能会见了。”律师说：“我昨天预约会见时，已经提交张学甫家属辞退某某律师的手续。”警察说：“你提交的手续不合格，我们认可的手续光家属一方签字不行，还得加盖某某律师事务所的公章。”律师说：

“辞退律师是家属单方意愿，不需要另一方同意……”经过好一会儿解释，律师说：“当事人女儿就在外面，让她进来跟你说说清楚？”警察说：“你让保安放她进来。”

律师跑到大门口，对保安说：“值班警察让当事人家属进去问话。”保安说：“我负责看门，只让律师进，她不是律师，不让进。”律师又跑进去跟警察说，保安不让进。警察说：“你让保安给我打电话。”律师又跑到大门口对保安说：“值班警察让你给他打电话。”保安说：“我就负责看门。我给他打电话，不就成了主动为你办事了吗？！我也没有里面电话。”律师里里外外跑了好几趟，看门的才放当事人女儿进去，警察让她电话联系某某律师，又让联系她的母亲，好一阵忙活，才让律师会见当事人张学甫。

张学甫遭迫害更多情况请参看《河北三河市法轮功学员张学甫被非法批捕》《河北法轮功学员张学甫被非法关押逾百日》。◇



迫害法轮功 法网难逃